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OBVESTILA ČZS

Zahvala!
Vsem čebelarskim društvom, ki so se udeležili 70. 
občnega zbora, iskrena hvala za sodelovanje in upoš-
tevanje vseh ukrepov zaradi trenutnih razmer zaradi 
covida-19, da smo lahko občni zbor uspešno izpeljali 
po vseh predpisih.

Barbara Dimc, tajnik

70. občni zbor je potekal 20. maja 2021 na ČZS. Ker smo ta 
dan praznovali tudi svetovni dan čebel, nas je ob tej posebni 
priložnosti nagovoril minister za kmetijstvo, dr. Jože 
Podgoršek, ki je čebelarjem, glede na trenutno zelo slabe 
razmere, obljubil pomoč.

Po sklepu dosedanjega upravnega odbora so bila 
podeljena tudi odlikovanja Antona Janše I. stopnje spodaj 
navedenim prejemnikom posameznikom in podeljeno 
odlikovanje častne diplome Antona Janše ob 110-letnici 
delovanja. Častno odlikovanje Antona Janše ob 110-letnici 
delovanja je prejelo ČD Blegoš. Čebelarji, ki so prejeli 
odlikovanje Antona Janše I. stopnje, so: Jože Polajnko na 
predlog ČD Ormož, Stanislav Car na predlog ČD Nova vas 
Bloke, Franci Mrvar na predlog ČD Trebelno – Mokronog, 
Janez Žnidaršič na predlog ČD Loška dolina - Stari trg, 
Ivan Čopar na predlog ČD Janeza Goličnika Mozirje, Franc 
Hribar na predlog ČD Lukovica, Viktor Pešelj na predlog 
ČD Kočevje, Štefan Inglič na predlog ČD Blegoš, Franc Kobe 
na predlog ČD Novo mesto, Jugoslav Logar na predlog ČD 
Ilirska Bistrica Anton Žnideršič, Ignac Mastnak na predlog 
ČD Slivnica pri Celju in Avgust Rakovnik na predlog ČD 
Lovrenc na Pohorju.

Boštjan Noč se je odločil, da bo predsednikovo priznanje 
v letu 2021 podelil naslednjim prejemnikom: Jožetu 
Smrkolju za nadzorno napravo BeeConn, Francu Kapšu za 
čebelnjak kot darilo Slovenije, Alešu Sedušaku za vodenje 
Komornega moškega pevskega zbora ČZS, Ansamblu Saša 
Avsenika za videospot čebelarske himne, Ireni Simčič za 
projekt Tradicionalni slovenski zajtrk, dr. Nataši Lilek za 
akademski naziv, strokovno delo in raziskovalne dosežke, 
dr. Andreji Kandolf Borovšak za akademski naziv, 
strokovno delo in raziskovalne dosežke, Janezu Levstiku za 
patentiranje, koncesijo, vzorčni primer čebelarske obleke, 
Vereni Štekar Vidic za pripravo vloge za vpis čebelarstva 
na Unescov reprezentativni seznam nesnovne kulturne 
dediščine, prof. dr. Borutu Juvancu za pripravo vloge za vpis 
čebelarstva na Unescov reprezentativni seznam nesnovne 
kulturne dediščine in Ljubi Novak za nesebično pomoč in 
posluh čebelarjem.

Barbara Dimc, tajnica ČZS

70. občni zbor Čebelarske zveze Slovenije

Občni zbor ČZS in obeležitev svetovnega dne čebel

Minister za kmetijstvo dr. Jože Podgoršek je čebelarjem obljubil pomoč.

Častno odlikovanje Antona Janše ob 110-letnici delovanja ČD Blegoš
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